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         Vedoucí práce 

 

 

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření 
práce  

Body 
 
 

 
  0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Autorka zvolila téma velmi aktuální vzhledem k stále vysoké incidenci a prevalenci nádorového 

onemocnění prsu, kdy prevence a včasný záchyt mohou výrazně přispět k úspěšné léčbě a snížení 

předčasné úmrtnosti. Statistické údaje o výskytu a úmrtnosti zapříčiněné nádorem prsu však v práci 

nejsou k dispozici. Výzkumné šetření zaměřené na informovanost, názory a behaviorální faktory 

představuje významný přínos pro přípravu preventivních programů.  

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora/ky do problematiky, práce s literaturou  
a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Studentka hledala zaměření své práce četným konzultováním s učiteli, opírala se o jejich doporučení a 

v realizaci kvantitativního výzkumu našla způsob, jak svůj hluboký zájem o oblast prevence prakticky 

uchopit. Velkou pozornost věnovala tvorbě výzkumného nástroje i sběru dat. Slabší stránkou je  

zpracování dat a prezentace výsledků. Např. analýza získaných dat podle vzdělání a místa bydliště nebyla 

vůbec provedena, ačkoli tyto údaje byly k dispozici a výsledky by mohly být zajímavé. O publikované 

zdroje se autorka opírala pouze v teoretické části, nikoli však v závěrečné diskusi (s výjimkou odkazu na 

jiné studentské práce).  

 

3 
Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů,  
odborného textu 

3 

 
 Teoretická část práce je zpracována velmi stručně, v bodech. Zejména oblast prevence by mohla být 

bohatěji pojednána, porovnání situace u nás s údaji ze zahraničí by bylo užitečné. Nicméně autorka se 

snažila získaná data co nejlépe zpracovat a vytěžit z nich zajímavé informace, které by mohly být využity 

v práci lékařů, sester i v rámci preventivních programů a kampaní. V tomto směru dospívá k důležitým 

závěrům umocněným porovnáním s výsledky dřívějších výzkumů. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická  
úprava práce, dodržení publikační normy 

2 



 Po formální stránce je především nápadná nevyváženost v rozsahu teoretické a empirické části práce 

v poměru 15 str. teorie a 35 str. výzkum. Problematický je též způsob citování, kdy autorka většinou 

používá v textu odkazy formou číslování, místy však přechází k odkazu formou příjmení a rok vydání 

v závorce (Abrahamová, Coufal,  WHO 2018). 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jakým způsobem lze posílit informovanost zejména mladších žen o 

sekundární prevenci nádorového onemocnění prsu.  
 

 
 

Jaké předsudky o rizicích nádorového onemocnění prsu v současné době 

panují? 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  



13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


